

省旅游发展委主任郝康理莅丹调研乡村旅游工作时要求，项目打造要做到

风貌特色化 功能现代化 服务标准化

本报讯(记者 彭林)昨(1)日，四川省旅游发展委主任郝康理一行在市委书记李静的陪同下，莅临丹棱县调研乡村旅游工作，并召开座谈会，要求要创新思维，因地制宜，在乡村旅游项目的打造上，做到风貌特色化、功能现代化、服务标准化。

丹棱顺龙乡幸福古村开发项目是2014年-2016年全省13个乡村旅游提升试点项目之一，其最大的特色是“质朴原乡”，它承载着20世纪知青上山下乡、战天斗地的青春记忆。目前项目一期工程已经完成，古道幽幽，溪水潺潺，荒草、枯枝、苔藓等构成不同的景致。郝康理一行一边听着介绍一边沿

着步道顺坡直下走进幸福古村，经丹马盐铁古道、古城牛角寨、龙抬头、挑水池塘、清代石拱桥“赵桥”等景观节点，一路前行，一路赞叹，对幸福古村的开发理念及建设情况表示满意，认为景点一石一阶，一草一木，一池一屋都彰显了古村落的魅力，让古村活了起来，整个景点特色鲜明、主题突出。

同时，郝康理一行还走进龚家大院、熊家大院等农户家中，详细了解其住宿条件、生产生活等情况，鼓励他们要继续保持整洁的环境，提升服务，做好示范，带领当地群众参与其中，共同致富。

座谈会上，郝康理听取了相关人

员对幸福村、龙鹄村、梅湾村发展乡村旅游情况的介绍和工作中存在的困难，并进行了指导。郝康理要求，要充分依托自然环境优势，着力规划打造极具地方特色的旅游项目，做到风貌特色化、功能现代化、服务标准化；要认真研究、精心策划，适时启动营销宣传，提升景点知名度；要进一步提炼景点特色元素，在体验项目上下功夫，丰富旅游内容，使景点在不同时间段都能吸引游客；要打开思路，创新思维，强化学习，根据游客喜好进行景点规划打造；要依山就势，顺势而为，不断提升乡村旅游基础设施和公共配套服务，打造“宜居宜游”的村落住宅和乡村旅游环境。

据悉，目前幸福古村正在规划开发田园康体、主题民宿、文化怀旧、乡间夜游等原乡生活、山野体验系列旅游产品，建设野奢度假酒店，向旅游市场提供耳目一新的乡村生活方式，将建成全省首个以村落度假为主的省级旅游度假区。在幸福古村的实践带动下，丹棱县将建设涵盖丹棱西北部山区21个乡镇的国家乡村公园，打造一个以乡村体验、自然观光、养生度假为一体的参与式综合旅游泛景区。

丹棱县委书记朱莉，县委副书记、县长黄秀航，县委常委、常务副县长王枫陪同。

携手抗艾重在预防 加强宣传营造氛围

本报讯(记者 林茂春 文/图)昨(1)日是第29个“世界艾滋病日”。为进一步深入宣传艾滋病防治知识和政策，营造艾滋病防治工作的良好社会氛围，丹棱县在城区九龙广场组织开展了2016年“世界艾滋病日”宣传活动。

本次宣传活动的主题是“携手抗艾，重在预防”。活动现场，各艾防成员单位通过悬挂横幅、发放宣传资料、展板展示等形式，对艾滋病的传播途径、预防措施、关怀政策等艾滋病防治知识和政策进行宣传，并提供了健康咨询、现场义诊等服务，获得了广大人民群众的热烈欢迎，对普及艾滋病防治知识，营造艾滋病防治工作良好社会氛围起到了积极作用。

据了解，活动当天共发放安全套等物品2000余支，宣传资料500余份，接待义诊咨询200余人次。除了开展现场集中宣传之外，丹棱县防治艾滋病工作委员会办公室还通过电视、报纸、网络等形式大力宣传艾滋病防治政策及知识，各乡镇、各成员单位还组织职工开展了艾滋病防治政策、知识宣传学习，群策群力，携手抗艾。



加强民兵组织训练 提升应急应战本领

本报讯(记者 彭林 文/图)“一、二、三、四……立正，向右转。”为进一步强化民兵战备意识、提升民兵分队应急应战能力，11月29日，丹棱县2016年第三期民兵军事训练拉开序幕。

此次训练以单兵队列动作为基础，重点进行了队列训练、停止间转换、军容军姿、齐步跑步和形势战备教育，课间还适时开展了体能竞赛和拉歌等战斗精神素养的训练。训练中，全体通信民兵充分发扬“敢打敢拼，勇争第一”的精神，以军人的标准严格要求自己，服从命令、听从指挥，刻苦训练，动作体会认真、要领掌握准确，认真对待训练中的每一个动作要领。

据悉，此次军训为期3天，共有80名民兵通信分队的人员参加训练。为确保训练效果，丹棱县人武部精心抽调了3名军政素质过硬的退伍战士担任教官，并先期展开教学培训，考核合格后批准上岗组训。此次民兵分队训练，共分为三个批次展开，训练中还开展了“训练标兵”评选表彰活动。



一句话新闻

◆11月30日，加快推进全省民营经济发展电视电话会议召开，会议总结了全省民营经济发展经验，表彰了百家“优秀民营企业”，并对下一阶段工作做了安排部署，丹棱县委副书记、县长黄秀航，副县长吉君福等在丹棱分会场参加会议。

◆昨(1)日是第29个“世界艾滋病日”，丹棱县组织开展了主题为“携手抗艾，重在预防”的2016年“世界艾滋病日”宣传活动，副县长毛咏梅到场指导。

◆昨(1)日，全国农业普查电视电话会议召开，会议听取了第三次全国农业普查准备工作情况汇报，部署下一阶段工作，向全社会进行第三次全国农业普查总动员，副县长吉君福在丹棱分会场参加会议。

深入贫困村 对照目标抓落实

本报讯(记者 赵娜娜)近日，丹棱县肖琳一行深入该县省定贫困村张场镇三合村，调研督导脱贫攻坚验收考核工作进度。

督导组一行先后来到三合村村委会和该村易地扶贫搬迁集中安置点项目建设现场，仔细察看了该村脱贫攻坚档案资料完善情况和项目建设进展情况。督导组要求大家要对照中央和省上的标准，进一步查漏补缺、对标整改、

决战决胜脱贫攻坚 率先实现全面小康

部门联动协作 积极防控艾滋病

本报讯(记者 赵娜娜)近日，丹棱县学校艾滋病防控工作协调会议召开，县卫计局、县教体局、全县各中学校分管负责人以及相关股室负责人参加会议。

会议通报了当前丹棱县艾滋病疫情概况和防治现状，组织与会人员学习了《丹棱县卫生和计划生育局 丹棱县教育体育局关于转发<四川省学校艾

滋病防控“3+2”强化工作方案>的通知》；结合丹棱实际，就卫计部门、教育部门、各学校在艾滋病防控工作方面的职责、健康宣传教育、自愿咨询检测等工作进行了详细安排部署。

会议强调，各参会部门、单位要进一步提高认识、健全机制、落实措施，强化督导，共同抓好抓实学校艾滋病防控工作。

积极参与项目推介会 推进创业项目落地落实

本报讯(张静 记者 林茂春)近日，全省“青创+”筑梦千里巡项目推介会在成都举行，丹棱县组织创业项目参会，获得了一致好评。

据了解，本次活动通过项目路演、创业展示、创业导师现场点评等形式和线下路演+线上直播的模式，使创业者和投融资机构进行了“知本”与“资本”的成功对接，加快了信息交互、资源对

接，有效地帮助优秀项目走出去，获得更大的发展空间。丹棱创业项目在活动中获得了创业导师、投融资机构的广泛好评。

据悉，今年丹棱已成功引领42名大学生实现创业，新创业项目达48个。目前，丹棱正在积极筹备大学生创业联合会，不断加大对各类创业群体的扶持力度，推动创业项目成果转化落地。

信息扶贫 助力脱贫攻坚



本报讯(何桃英 记者 彭林文/图)当前，脱贫攻坚工作已进入最关键时期、冲刺期、决胜期，是当前工作的首要任务，为争取贫困户早日“摘帽”，丹棱县交通运输局创新扶贫方式，实施精准扶贫信息化惠民活动，联合中国电信丹棱分公司实施“互联网+扶贫”模式，计划投入50万元对万年村实行光纤入户建设，实现“光纤电视+高速宽带+智能手机”的全面覆盖，以满足群众看电视、上网、打电话的需求。近日，县交通运输局和该公司深入到张场镇万年村进行信息扶贫工作动员，当天预订用户就达到了70户。

“光纤入户，我们不仅可以看高清电视，也可以换掉老机使用智能手机了，方便我们第一时间获取更多信息。”万年村二组贫困户陈贵隆高兴地说。

“下一步还将安排工作人员进村入户，继续发展用户，力争达到150户以上。”相关负责人表示，万年村作为省定贫困村，位于高山地区，经济底子差，看电视难、手机信号差、无宽带网络接入的问题长期存在。在电信光纤宽带全覆盖后，将打破群众接收信息难的壁垒，实现帮扶需求与供给的有效对接，同时为万年村插上了“互联网+”的翅膀，为其产业发展打下坚实基础。

打击非法集资 避免财产损失